
Dobrovčani so
praznovali

Svoj krajevni praznik - praznujejo ga v spomin na
boje dokmritslcih partizanov, ki so biU 7. maja 1942 na
Ključu - so Dobrovčani tokrat praznovali v Podsmreki.
V lepem sobotnem popoldnevu $o se zbrali pred gisil-
skim domom, kjer se je odvijab osrednja prodava. Sbv-
nostni govornik je bil predsednik obtinske konirence
SZOL Fnnc Krumberger. Med drugim je dejal:

Sedanji čas sicer ni naklonjen velikim podvigom, kar
pa ne pomeni, da se bo življenje ustavilo - nasprotno,
težave jeklenijo ljudi, da še bolj odločno poprimejo ter
se otresejo lagodnosti in poceni uspehov.

Pri vsem tem je posebno važno, da se ne zapiramo v
meje krajevnih skupnosti, občin in republik. Moramo si
medsebojno pomagati saj je vrsta nalog takšnih, da pre-
segajo možnosti in potrebe ene družbenopolitiine skup-
nosti.

Skozi vašo aktivnost ste lahko spoznali, da samouprav-
no življenje v krajevni skupnosti omogoča ustvarjalno in
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Bronasta priznanja OF so prejeU: Albin O t o

repec, Janez Kristan, Joza Jarc, Franc Malešič,
Jože Selan, Rajko Komat, Tatjana Peklenk, Ire-
na Velkavrh, JankoGrom, JanezOven, Folklor-
na skupina KUD Dolomiti, Dobrova.

Priznanje KS Dobrova 90 prejeH; Janez Cerk,
Franc Maček, Milena Cernigoj, Zvonimir Ciuha,
Milan Bozovičar, Jernej Suhadolc, Ivan Puš,
Vinko Remškar, Franc Smrtnik, Vinko Urban-
čič, Marinka Zdešar, Sašo Gale, Marjan Pečnik
in Podjetje za urejanje hudournikov.

vsebinsko bogato aktivnost večjega šlevila krajanov,
sprostitev njihovih pobud in predlogov ter aktivno anga-
žiranje pri reševanju najpomembnejših problemov. V
razvoju krajevne skupnosti smo dosegli pomembne re-
zultate, še nadalje pa je potrebno razvijali druibeno
ekonomsko funkcijo krajevne samouprave, uspešno go-
spodariti z vsem, kar je na razpolago, uresničevati načela
solidamosti, urejati pogoje dela in življenja, predvsem pa
graditi dobre, odkrite in tovariške odnose med ljudmi.«

Zaslužnim aktivistom in krajanom so nato podelili
bronasta priznanja OF in priznanje KS Dobrova.

Z izbranim kultumim programom so se predstavili
šolarji iz COŠ 7. maj ter člani domačega kultumega
drujtva Dolomiti. Po proslavi pa je gasilsko društvo
Podsmreka pripravilo tovariško srečanje, ki se je ob
glasbi ansambla Maj nadaljevalo do večemih ur.

Med kulturnimi dogodki velja omeniti tudi razstavo
akademskega slikarja Miloia Požarja, Id je bila v osnovni
ioli.

V samo praznovanje se je vključilo tudi športno druš-
tvo Dobrova z organizjranim turnirjem v moškem in
ženskem nogometu, v namiznem tenisu in odbojki. V
prijateljskem vzdušju in tovariški igri je sodelovalo blizu
sto športnic in športnikov iz Polhovega gradca, Ljubljan-

skih mlekarn, Vrhovcev, Zelezne kaple in Dobrove. V
velikem nogometu je zmagala ženska ekipa Dobrove
pred Železno kapio, med moškimi ekipami pa je bil
vrstni red: 1. NK ŠD Dobrova, 2. mladinci iz Železne
kaple in 3. Polhov gradec. V namiznem tenisu je bila
razvrstitev naslednja: 1. Dobrova I., 2. Dobrova II, in 3.
Ljubljanske mlekarne. V ženski odbojki je prvo mesto
zasedla ekipa Dobrova, drugo KS Vrhovci in tretje ŠŠD
7. maj Dobrova.

Dobrovčani pa so se ob krajevnem prazniku še posebej
razveselili nove prodajalne plina, ki so jo težko čalali že
vrsto let. Prodajalna, ki stoji ob Kmetijski zadrugi že
posluje in sicer od 7. ure do 14. ure, v soboto pa do 12.
ure.Ob tej priložnosti se krajevna skupnost iskreno zah-
valjuje vsem krajanom, ki so s prostovoljnim delom
omogočili oziroma pripravili podlago za postavitev kio-
ska za prodajo plina.

8. maja so praznovati
Rudničani

V izredno lepo okrašeni dvorani pred leli ustanovtjene
krajevne skupnosti so Radničani 8. maja praznovali svoj
krajevni praznik. Ta dan 90 si izbrali v spomin na zadnje
boje, ki 90 1945 let* poteluii na Orbh za osvobodUev
LjuMjanc

Z odobravanjem so krajani sprejeli poročilo predsed-
nika svela KS o uspešno izpeljanih nalogah v preteklem
letu, med katerimi so najpomembnejše nedvomno asfal-
tiranje ulic in ureditev otroškega ignšča. Ponosni so
danes Rudničani, ko ugotavljajo, da so v zadnjih letih
uspeli kot samostojna krajevna skupnost razreiiti toliko
krajevnih problemov. Na slavnostni seji skupičine so
podelili pet bronastih priznanj OF, ki so jih prejeli Pepca
Baša, Franc P\rc, Stanka Zaletlej, Jože Omahen in Alojz
Miklič. Komisija za varstvo okolja je tudi letos organizi-
rala »tekmovanje« za najbolj urejeno ulico (kot zanimi-
vost zapišimo, da je eden izmed kriterijev tudi spoštova-
nje odioka o izobešanju zastav) in tako je priznanje
prejela Groznikova ulica, pohvaljena pa je bila tudi
Hudourniška pot. Peter Boštjančič, Maja Žabjek in Na-
taša Bibič - trije učenci podruinične šole na Rudniku pa
so prejeli knjižne nagrade za najboljše spise o svoji
krajevni skupnosti. Učenci te šole, rudniški mladind in

Krajcvna skupnost Rudnik vabi na družabno
srečanje, ki bo na Golovcu 26. maja < pritetkom
ob 17. uri

moški oktet so pripravili lep kultumi progiam. Predsed-
nica skupSčine KS pa je ob zaključku pozvala vse krajane
naj z ustvarjalnim delom v krajcvni skupnosti tudi v
prihodnje prispevajo svoj delež k skupnim prizadeva-
njem naše dnižbe ob uresničevanju nalog ekonomske
stabilizacije.

To pa je bila le ena izmed prireditev v počastitev
krajevnega praznika. Prav je, da zapišemo, da so 7. maja
pripravili literarni večer - recital pomladanske poezije
mladih pesnikov, na katerem je sodeloval tudi moški
pevski zbor Geoloikega zavoda, da je bil 10. maja šahov-
ski turnir za krajane vseh starosti, da se je 11. maja
predstavii s celovečernim koncertom Rjbni5ki oktet. 12.
maja so pripravili pohod na Urh. Celotedenski
program pa so 'aključilj na Rudniku 5 pomladanskim
krosom.


